

# JEGYZŐKÖNYV

Abádszalók Város Képviselő-testületének

2018. december 11-én tartott közmeghallgatásról

---

## Határozatok mutatója

---

170/2017. (XII. 11.) sz. határozat:

Napirendi javaslat elfogadásáról

171/2017. (XII. 11.) sz. határozat:

Tájékoztató az önkormányzat 2018. évi  
tevékenységéről

---

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Abádszalók Város Képviselő-testületének 2018. december 11-én megtartott közmeghallgatásáról.

**Az ülés helye:** Városháza földszinti nagyterme.

**Jelen vannak:** Balogh Gyula polgármester, Bakai József, Kovrig Zoltán, Komáromi Zoltán, Tóth Tibor képviselőtestületi tagok

**Igazoltan távol:** Dr. Pásztor István Zoltán, Szűcs Sándorné képviselő.

**Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal részéről:** Dr. Szabó István jegyző, Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető.

## **Balogh Gyula polgármester:**

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson 5 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja az alábbi napirendi pont megtárgyalását a meghívóban szereplő szerint:

## **N a p i r e n d i j a v a s l a t**

### ***Napirendi pont:***

1. A Tájékoztató az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről  
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Mivel a napirendi javaslattal kapcsolatosan észrevétel, módosítás nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő, 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

### **170/2018. (XII. 11.) számú képviselő-testületi határozat: napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

#### **Határozatról értesülnek:**

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

1. A Tájékoztató az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről

**Balogh Gyula polgármester:** Szólt az önkormányzat által beadott nyertes, nem nyertes, és még folyamatban lévő pályázatokról. Beszélt az önkormányzati hivatal munkájáról. Összehasonlította a tavalyi és az idei év eredményeit és mutató számait.  
(A teljes, az ülésen kivetített anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, kérdezi képviselő-testület tagjait, hogy ki az, aki elfogadja, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**171/2018. (XII. 11.) számú képviselő-testületi határozat:**

Tájékoztató az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről

Abádszalók Város Képviselő-testülete elfogadja Balogh Gyula polgármester tájékoztatóját az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről

**Határozatról értesülnek:**

- 1) Képviselő-testület tagjai Helyben
- 2) Irattár

Kérdések, felszólalások:

- **Kovács József:** Az orvosi ügyelet nem érhető el. Hívunk telefonszámot és nem jelentkezik. Miért működik, ha nem elérhető? Azt mondja, hogy hívjuk a 112-t. Miért tartjuk őket, ha nem elérhetők? Saját bőrömön tapasztaltam.  
Az illegális szeméttel kapcsolatban, többször kimentem az üdülő körzetbe, szégyen, ami ott van. A vadászház felé nem lehet az úton végig menni, mivel tele van szeméttel. 24 órás szolgálatot kellene tartani, hogy elkapják azokat, akik oda viszik a szemetet. Kemény, hathatós intézkedésekre van szükség.  
Volt olyan, hogy üdülővel veszem össze, mert ott akarta lerakni a szemetét.

**Balogh Gyula polgármester:** Az orvosi ügyelet debreceni központtal működik, ott veszik fel a telefont, ott értesítik ki az illetékest és segítenek, hogy mit kell tenni. Ők sincsenek kedvező helyzetben, mert alig találnak orvost, aki ügyeletet vállalna. Tárgyalni fogunk a szolgáltatóval, jelezte, hogy emelni szeretne, tárgyalásokat fogunk folytatni. Abban senki se reménykedjen, hogy Abádszalók saját maga fogja fenntartani, nem találnánk rá orvosokat. Valakihez társulnunk kell, volt szó arról, hogy Kunhegyessel társuljunk ottani központtal, de ők még saját magát saját orvosaival kívánja ellátni. Fegyvernek is ezzel a céggel kötött szerződést. Az is tény, hogy ahová mennek, mint szolgáltató, ott a helyi orvos nem kíván az ügyeletben részt venni. A helyzet nem könnyű, de azt nem értem, hogy az ellátás csorbát szenved. Kérem, hogy akinek panasa van, azonnal jelezze, hogy intézkedhessünk.

Az illegális hulladék nem könnyű helyzet, Balassi, Május 1 út, üdülő felé vezető út, Rétalj vége, ott az illegális hulladék lerakás probléma. A zöld város program keretében több helyen kamerák lesznek elhelyezve, részben vagyonvédelem, részben az illegális hulladéklerakás ügyében. Kérem, hogy aki ilyet tapasztal, fotózza le, jelezze jegyző úrnak, mivel nekünk bizonyítani kell, hogy ő vitte ki oda a hulladékot.

Reméljük, hogy a kamera megoldást jelent.

- **Kovács József:** Hová lehet tenni a sített például?

**Balogh Gyula polgármester:** Odahaza is felhasználhatja kocsibejáró alapnak. Elszállíttathatja a szolgáltatóval, kér konténert, belepakolja, és elviszik. Az építési engedély feltétele, hogy belekalkulálja a keletkezett hulladék elszállítását is.

Nehéz a hulladékügyet megoldani. 3 ember fizetéssel évente több millió forint. Olcsóbb megoldásnak a kamerás rendszert látom. Irtózatosan nagy a terület. Lakossági szem szükséges hozzá, odafigyelés, és hogy bejelentést tegyenek.

- **Steigauf Józsefné:** Nagyon tetszik a fejlesztési terv, előrelépéseket idén is láttam. Elhangzottak súlyos problémák, lehetséges, hogy az én problémám bagatellnek tűnik. Hiányérzetem van, hogy a Babamúzeumról nem esett szó. Nem került említésre az, hogy új épületbe kerüljön. Kézzelfogható értékeket mutat fel, kevés intézmény mondhatja el, hogy az ausztráliai magyar diaszpóra vezetőt foglalkoztatja, vagy az Amerikában lévő diaszpórák vezetői az erről készült anyagot használják fel a magyarság ismertetésére. Kevés intézmény jutott el Londonba a Világkiállításra. Volt olyan évem, amikor 6 héten keresztül 4-5 busznyi látogató jött el, akiknek nem tudtam a megfelelő körülményeket biztosítani. Forintálisan sem volt kevés a bevétel. Eljutottunk odáig, hogy nem jelenik meg sehol a Babamúzeum, fel sincs tüntetve, hogy hol van. Csökkent a látogatottság, az érdeklődők száma, annak ellenére, hogy modernizálódott. Olyan sok rendezvényünk van, ha csak 30 eFt-ot lecsipptenének a más rendezvényekre szánt összegről, akkor szórólapokat lehetne készíteni, és képeslapokat.

**Balogh Gyula polgármester:** Nem felejtettük el, a programok függvénye, hogy mire tudunk pályázni. Terveink között az A épület átépítése is szerepel, tetőcseréppel és mindennel. Nyilván azért kerül sokba, mivel a teljes fődémszerkezetet is cserélni kell, csak ez nagyon sokba kerül. Nem adjuk fel, de olyan pályázatot kell keresnünk, amely 100-200 millió Ft-ot biztosítana erre a célra.

Kiállító teremmel, skanzennel az udvaron, faluház jelleggel is képzeljük el.

A feladatot, hogy népszerűsítsék Kupai Kingáéknak adnám át.

A turizmus megváltozott, a látogatók a GPS-t használják, azzal keresik meg a nevezetességeket a környéken.

A templomokat is fel kell tölteni egy kis ismertetéssel, a Babamúzeumot is.

A strandot és a fürdőt is be kell vinnünk a rendszerbe, amikor a felújítások is készen lesznek. Ami a neten negatív értékelésként megjelenik, azon már nagyon nehéz változtatni, és a turisták a rossz netes értékeléssel rendelkező helyeket már meg sem látogatják. Ezért lenne jó várni a netes megjelenéssel, reklámozással addig, amíg megfelelőbb körülményeket nem tudunk biztosítani. Nyilván ez a Babamúzeumra nem vonatkozik.

**Kupai Kinga, a Kft. ügyvezetője:** Elkezdjük, és nyilván fel kell gyorsítanunk a folyamatot.

**Balogh Gyula polgármester:** Szórólapokkal, plakátokkal már nem lehet sok mindent elérni.

- **Simon Zoltán:** A marketinget kellene erősíteni. Számtalanszor megtörténik, hogy ugyanarra a napra van a környéken jelentős program szervezve, amikor itt is van. Nyilván nem a polgármester feladata az egyeztetés, de kellene valamilyen szervezet, ami az egyeztetést koordinálja. Évek óta hallgatom az ígéreteket, hogy a Tisza-tó déli részét megközelítő utakat felújítják, nem helyileg ígérnek, hanem országos szinten. Ezzel is kellene valamit kezdeni.

**Kupai Kinga, a Kft. ügyvezetője:** Az egyeztetéseket már elkezdtük idén is. Sajnos nem minden település volt ebben partner.

**Balogh Gyula polgármester:** Igaza van Kingának, mi példát kívántunk mutatni, amilyen rendezvényre meghívtak minket, arra elmegyünk, és a viselkedésünkkel példát mutatva igyekszünk az együttműködést szorgalmazni.

Az egyetlen probléma, hogy akinek „nagyobb a tehetsége”, arra hivatkozik, hogy: messze van tőletek, rászervez a mi rendezvényeinkre. Egy-egy település megrendezi a saját falunapját, mint mi is, ahová meghívja koncertet tartani azt az egy együttest, aminek az előadása a pályázatoknak köszönhetően ingyenes lesz. Biztosítani kell a körülményeket is, és az sok pénzbe kerül, magas belépti díjba, amire azt mondja az abádszalóki lakos, hogy nem megy ki, mivel az egész családnak már sokba kerül.

Nem könnyű az együttműködés létrehozása, de van benne elmozdulás. Nem mindenki foglalkozik velünk, mivel Ő ott a polgármester, és Ő ott akarja a nagy programot megcsinálni. A jövő évi kormányprogramban benne van a Tisza-tó megközelíthetőségének javítása.

- ***Takács István:*** Ki akar idejönni ilyen utakon, mint a vasútállomás felé vezető út? Aki azon az úton végig jön, szétesik a kocsija.

**Balogh Gyula polgármester:** Továbbra is azt ígérik nekem, hogy készen lesznek az utak. A Közúttal sikerült annyit elérni, hogy a Füredi utat kikátyúzták. Jobb, mint volt.

- ***Zalavölgyi Károly:*** Meg kellene szólítani a lakosságot a helyi újságban, hogy mi ez az érdektelenség. Pletyka szinten mindenki el tudja mondani úton-útfélen, piacon, hogy a vezetés nem jól végzi a munkáját. Itt kellett volna megjelenni, és elmondani a problémákat. Ezt nem kell, nem is lehet megmagyarázni, nem lehet rá válaszolni, mert akiknek szól, nincsenek itt.

**Balogh Gyula polgármester:** Nincs botrány, azért nincsenek itt többen. Arra kérek mindenkit, hogy a valóságnak megfelelően tájékoztassák azokat, akik nincsenek itt. Szerencsére van olyan állampolgár, aki minden képviselő-testületi ülésen itt van, tudja igazolni az elhangzottakat. Az a pletyka is mindig felvetődik, hogy le kívánok mondani, ez azonban alaptalan. Nyilván van olyan, akinek a tyúkszemére lépünk, nem tetszik, amit csinálunk, a törvényeket azonban nekünk is be kell tartani.

- ***Kovács József:*** Nagyon szép, hogy a település közepét tisztán tartják, de fel kellene osztani a közmunkásokat, hogy például a Balassi utat is hozzák rendbe, és szedjék össze a szemetet. Amikor a fűkaszások mentek, akkor szétverték a papírt, a műanyag flakont is.
- ***Steigauf Józsefné:*** A porta előtti terület rendben tartása a tulajdonos felelőssége.
- ***Kovács József:*** A temető árkot lenyírta az önkormányzat, az hozzá tartozik, erről beszéltek.

**Balogh Gyula polgármester:** Az a református egyházhoz tartozik, csak azért nyírtuk le, hogy rendben legyen.

- **Kontra Zoltán:** Nagyon nem tudok belelátni, abba, ami itt elhangzott, de ha így van, ahogy elmondtad, akkor nagyon jó.  
A Babamúzeumot és a csipkét kellene talán egy kicsit jobban megfogni.  
A vezetőknek, akik 30 éve ígérik, üzenem, hogy tegyenek érte valamit, ne csak ígérjék az úthálózatok rendbetételét. Az infrastruktúrán belül már csak ez hiányzik. Amennyiben az országgyűlési képviselőknek lehet ezt tolmácsolni, akkor tegyék meg.

**Balogh Gyula polgármester:** Igyekszünk a helyi utakat rendbe tenni. Minden értekezleten, ha az országgyűlési képviselő, Kovács Sándor összehívja a polgármestereket, a második mondat az út, az első a köszönés. Nyilván nem az én kompetenciám, még ígérni sem tudok.

Az út és porta közötti terület rendben tartása a lakosság feladata. Nyilván vannak problémásabb helyek, ahol próbálunk segíteni, és az egyházi területeket is próbáljuk rendben tartani, ahogyan az üres porták előtt is.

A buszvárókat is takarítatjuk, nem csak a középületek környékét.

Én örülnék neki a legjobban, ha olyan városüzemeltetésünk lenne, ahol felvállalhatjuk, hogy mi tartjuk karban az utcákat. Erre nincs kapacitásunk.


- **Zalavölgyi Károly:** Ahogyan bejövünk az elkerülő úton, ott az a háromszög tele van mindig gazzal, az senki földje. Aki Tiszafüred felől jön, az akarva akaratlanul ránéz.

**Balogh Gyula polgármester:** Az a KÖTIVIZIG területe. Ott az útjavítást sem tudtuk elintézni, mivel az Ő területük.

Mivel több kérdés és napirend nincs, megköszöni a jelenlévők megjelenését, az ülést bezárja.

- K.m.f. -

  
Balogh Gyula  
polgármester

  
Dr. Szabó István  
jegyző